

加拿大安大略省研究報告顯示：學生愛實習勝過課本

駐加拿大代表處教育組

安大略省大學生聯合會 (The Ontario Undergraduate Student Alliance, OUSA) 11 日公布了一份名為「超越傳統課堂：當代高等教育的教學與學習」(Beyond the Traditional Classroom: Teaching and Learning in Contemporary Higher Education) 的研究報告，報告中的「學生想要什麼」問卷，由 140 多個大學教育相關的問題所組成，針對全省 9,000 多名大學生進行問卷調查並獲得回覆。

安大略省大學生聯合會代表全省 14 萬名大學全職和兼職學生，省內八所高等教育機構均是它的成員。聯合會主席艾米·艾特科珀 (Amir Eftekarpour) 表示，越來越多的學生正在搜尋具有更深意義的學習機會，例如支薪的工作實習、大學生研究專案、支薪的短期工作等，學生們認為通過實務性的學習，可以讓課本內容變得生動，同時也為日後步入社會奠定基礎。

「超越傳統課堂：當代高等教育的教學與學習」研究報告中，也詳細指出學生希望學校在高等教育方面作出的改善，例如：增加專業人士，如教師助理等相關培訓，艾特科珀認為，研究報告通過實際案例，建議省政府直接撥款增建具創意的教學機構，因為高品質的教學方法將更有助於學生未來成功。

資料來源：2014 年 3 月 12 日 NorthumberlandView.ca